

**KANTONALNO TUŽILAŠTVO BPK GORAŽDE**  
**BROJ A: 44/2023**  
**GORAŽDE: 14.02.2023. godine**

## **NARATIVNI IZVJEŠTAJ**

### **Za period 01.01.2022. godine – 31.12.2022. godine**

#### **UVODNE NAPOMENE**

U Kantonalnom tužilaštvu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde (u daljem tekstu: Tužilaštvo) imenovana su dva tužioca i to v.d. Glavnog kantonalnog tužioca i kantonalni tužilac, a navedeni u izvršavanju svoje funkcije, učestvuju u postupcima pred Kantonalnim sudom i Općinskim sudom u Goraždu. Kantonalno tužilaštvo Bosansko-podrinjskog kantona, kao najmanja pravosudana institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine, u svom sastavu nema posebnih odjeljenja.

U Tužilaštvu je osim tužioca uposlen jedan državni službenik (Stručni saradnik za odnose s javnošću-portparol) i četiri namještenika (Glavni upisničar, tehnički sekretar, daktilograf i spremač – higijeničar koji je zaposlen na radno vrijeme od 4 sata).

Sjedište Kantonalnog tužilaštva BPK je u Goraždu.

#### **KADROVSKA OSPOSOBLJENOST I POPUNJENOST**

U pogledu kadrovske osposobljenosti i popunjenosti, kao što je to prethodno navedeno, osim v.d. Glavnog kantonalnog tužioca i tužioca u Tužilaštvu je uposlen jedan državni službenik (Stručni saradnik za odnose s javnošću-portparol) i četiri namještenika (Glavni upisničar, tehnički sekretar, daktilograf i spremač - higijeničar zaposlen na radno vrijeme od 4 sata).

Opravdano odsustvo u trajanju od 16 dana evidentirano je kod v.d. Glavnog kantonalnog tužioca Predraga Golubovića.

#### **OSTVARENJE NORME**

Ostvarena kolektivna norma Tužilaštva iznosi 113,74 %, a istu su ostvarila 2 imenovana tužioca.

Najmanja ostvarena norma u visini od 60,90 % ostvarena je od strane Kantonalnog tužioca, a razlog za neispunjenje godišnje norme određene od strane Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH predstavlja nedovoljan broj predmeta u radu. Najveća ostvarena norma iznosi 166,59 % i ista je ostvarena od strane v.d. Glavnog kantonalnog tužioca.

## **PREDMETI RATNOG ZLOČINA:**

U izvještajnom periodu primljena je 1 prijava KTRZ. Ista je riješena, tako da na kraju izvještajnog perioda nije ostalo neriješenih prijava.

U izvještajnom periodu tužilaštvo je imalo u radu 15 predmeta KTNRZ. Nije bilo riješenih predmeta tako da je na kraju 2022. godine ostalo 15 neriješenih predmeta KTNRZ. Procenat riješenih predmeta je 6,25%.

## **OBIM RADA, REZULTATI RADA I KVALITET RADA**

### **PRIJAVE:**

Na kraju 2021. godine u Tužilaštvu je ostala 1 neriješena prijava (KT).

U izvještajnom periodu zaprimljene su 72 prijave, tako da su u radu ukupno bile 73 prijave od čega (KT – 65, KTK – 5, KTPO – 2, KTRZ – 1).

Na kraju izvještajnog perioda neriješena je 1 prijava (KTK), dok su ostale prijave riješene. U odnosu na prethodnu godinu gdje je ukupno zaprimljeno 77 prijava, priliv istih u 2022. godini je u blagom padu, odnosno zaprimljene su 73 prijave.

### **ISTRAGE:**

Na kraju 2021. godine u Tužilaštvu nije okončano 8 istraga (KT - 5, KTK – 1, KTPO – 2). U izvještajnom periodu u 2022. godini u 67 predmeta donesene su naredbe o provođenju istrage (KT – 61, KTK – 3, KTPO – 2, KTRZ - 1) tako da je u radu bilo ukupno 75 istraga (KT – 66, KTK – 4, KTPO – 4, KTRZ – 1).

Obustava istrage evidentirana je u 6 predmeta (KT – 3, KTK – 3).

U izvještajnom periodu okončana je 71 istraga (KT – 64, KTK – 3, KTPO – 3, KTRZ - 1), dok na kraju 2022. godine nisu okončane 4 istrage (KT – 2, KTK – 1, KTPO - 1).

Kvalitet naredbi o neprovođenju istrage i obustavi istrage u 2022. godini je 97,18 % kako je prikazano u TCMS-u.

### **OPTUŽNICE:**

U izvještajnom periodu podignuto je 65 optužnica (KT - 61, KTPO – 3, KTRZ - 1). Od strane suda potvrđene su 62 optužnice, dok 3 optužnice nisu potvrđene jer su u sud predane na kraju izvještajnog perioda tako da iste sud nije razmatrao, a navedene optužnice potvrđene su u januaru 2023. godine.

U 3 predmeta postupajući tužilac je odustao od optužnice, a u 1 predmetu je došlo do obustave postupka.

U odnosu na prethodnu godinu, u 2022. godini broj podignutih optužnica je u blagom porastu (5).

Kvalitet naredbi o neprovođenju istrage i obustavi istrage u 2022. godini je 97,18 % kako je prikazano u TCMS.

Kvalitet optužnica u 2022. godini je 96,92 %, a kako je to prikazano u TCMS-u.

Na kraju izvještajnog perioda nisu potvrđene 4 optužnice, tako da iste sud nije razmatrao, a potvrđene su u januaru 2023. godine.

U 3 predmeta postupajući tužilac je odustao od optužnice, a u 1 predmetu je došlo do obustave postupka.

U odnosu na prethodnu godinu, u 2022. godini broj podignutih optužnica je u blagom porastu (5).

Od strane suda donesene su 44 pravosnažne osuđujuće presude. (16 presuda sa izrečenom zatvorskom kaznom, 24 sa izrečenom uslovnom osudom, 4 sa izrečenom novčanom kaznom i 2 oslobađajuće presude).

Tužilaštvo je uložilo 4 žalbe na presude suda.

U izvještajnom periodu u redu je bilo ukupno 136 KTA, KTAK, KTAPO i KTMPOM predmeta. U 2022. godini završena su 104 predmeta, a na kraju iste godine neriješena su 32 predmeta.

U izvještajnom periodu u radu je bio ukupno 21 KTN predmet, od čega su riješena 3 predmeta tako da je na kraju 2022. godine ostalo 18 neriješenih predmeta.

## **STAROST PREDMETA U FAZI PRIJAVE I ISTRAGE**

Neriješena prijava je iz 2022. godine (1 predmet).

Od 4 istrage koje nisu okončane, 2 istrage su iz 2021. godine, a 2 istrage iz 2022. godine.

## **PREDMETI KORUPCIJE**

Na kraju 2021. godine ostao je 1 predmet neriješen, odnosno u fazi istrage. U izvještajnom periodu primljeno je 5 prijave. Donesena je naredba o provođenju istrage u 3 predmeta, tako da su u radu bile ukupno 4 prijave. Istraga je obustavljena u 3 predmeta.

Na kraju 2022. godine ostao je 1 neriješen predmet (KTK), odnosno u fazi istrage.

## **PREDMETI PRIVREDNOG KRIMINALA**

Na kraju 2021. godine ostala su 2 predmeta neriješena u fazi istrage (KTPO).

U 2022. godini primljena su 2 predmeta (KTPO). U oba predmeta donesena je Naredba o provođenju istrage, tako da su u radu bile ukupno 4 istrage. U 3 predmeta Tužilaštvo je podignulo optužnice, a iste su potvrđene od strane suda.

Na kraju 2022. godine ostao je 1 predmet (KTPO) neriješen u fazi istrage.

## **PREDMETI KTM**

U izvještajnom periodu primljena je 1 prijava. Ista je riješena obustavom postupka, tako da na kraju 2022. godine nije ostalo neriješenih prijava.

## **PLAN RJEŠAVANJA STARIH PREDMETA**

Tužilaštvo je u planu rješavanja starih predmeta za 2022. godinu imalo 6 predmeta. Od navedenog riješena su 4 predmeta, tako da su iz plana na kraju 2022. godine ostala 2 neriješena predmeta. Procenat riješenih predmeta iz plana je 66,67%.

## **PROSJEČNO ZADUŽENJE TUŽITELJA PREDMETIMA**

U Kantonalnom tužilaštvu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde predmeti se dodjeljuju automatskom raspodjelom predmeta putem TCMS-a prema dežurama dežurnog tužioca. Obzirom na specifičnosti u organizacionoj strukturi (u Tužilaštvu imenovana samo 2 tužioca i to v.d. Glavnog kantonalnog tužioca i kantonalni tužilac), iako je zaduženje Glavnog tužioca 20% orijentacione norme, u praksi se dešava da najčešće podjednak broj predmeta bude dodijeljen Glavnom tužiocu i kantonalnom tužiocu. U odnosu na izvještajni period zaduženja pojedinačno iznose 116 predmeta za v.d. Glavnog kantonalnog tužioca i 118 za kantonalnog tužioca.

## **BROJ PREDMETA ZASTARE**

U tužilaštvu nije bilo predmeta zastare.

## **ZAKLJUČAK**

Broj primljenih prijava je u blagom povećanju u odnosu na 2021. godinu.

U narednom periodu neophodno je raditi na tome da se osiguraju potrebna materijalna sredstva kako bi se poboljšala kadrovska popunjenost i osposobljenost, osobito u pogledu angažovanja IKT službenika, obzirom da u ovom trenutku Tužilaštvo za svoje potrebe koristi usluge IKT službenika Federalnog tužilaštva F BiH.

## **INFORMACIJA O PRIMJENI SMJERNICA ZA PREVENCIJU SEKSUALNOG I RODNO ZASNOVANOG UZNEMIRAVANJA U KANTONALNOM TUŽILAŠTVU BOSANSKO-PODRINJSKOG KANTONA GORAŽDE**

Odjeljkom III tačka 3.6.e. Smjernica za prevenciju seksualnog i rodno zasnovanog uznemiravanja u pravosudnim institucijama u BiH propisano je da će pravosudne institucije VSTV BiH dostaviti informaciju o preduzetim internim mjerama na prevenciji seksualnog i



rodno zasnovanog ponašanja u sklopu redovnog godišnjeg izvještaja. S tim u vezi ističemo da u ovom tužilaštvu nije bilo slučajeva neželjenog ponašanja u pogledu seksualnog i rodnog uznemiravanja unutar institucije niti prema trećim licima.

Svi uposlenici ovog tužilaštva upoznati su da internim procedurama za preventivno djelovanje te su dobili primjerak Smjernica za prevenciju seksualnog i rodno zasnovanog uznemiravanja u pravosudnim institucijama u BiH.



**DRŽAVNOG KANTONALNOG TUŽIOCA**

*golubovic*  
**PREDRAG GOLUBOVIĆ**